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1. OPIS URZĄDZENIA

Termostat T1000 przeznaczony jest do sterowania kotłem węglowym lub pelletowym z automatycznym 
podajnikiem paliwa. Jest to dedykowany panel dla sterowników 
Argos pid plus który jest odzwierciedleniem ekranu sterownika przy kotle z możliwością działania jako 
termostat pokojowy dzięki wbudowanemu czujnikowi NTC.
Urządzenie zostało zaprojektowane z myślą o maksymalnej funkcjonalności, elastyczności i prostocie obsługi 
zachowując kategorie cenową mniej skomplikowanych urządzeń, a kolorowy ekran TFT zintegrowany z 
nakładką wykrywającą dotknięty punkt w połączeniu z odpowiednio zaprojektowanym i przejrzystym menu 
oraz czytelną czcionką zapewnia intuicyjną obsługę podobną do obsługi popularnych smartfonów/tabletów.
Użytkownik ma także możliwość łatwej i samodzielnej aktualizacji oprogramowania, gdzie kolejne jego wersje 
budowane są w mniejszym lub większym stopniu na podstawie opinii użytkowników.

2. PARAMETRY TECHNICZNE

Zasilanie 11-14V

Podłączenie
Kablowe ze sterownika Argos pid plus. Starsze generacje sterownika mogą 
wymagać zasilania termostatu zewnętrznym zasilaczem w tym celu należy go 
podpiąć pod wyjścia V+ oraz GND zgodnie z zakupionym zasilaczem omijając 
zasilanie od sterownika. (wymagana aktualizacja sterownika do ver. min. 2.85)

Zakres temperatur Od 5 do 30 stopni

Dokładność sterowania 0,5 stopnia

Wymiary 115x80x12

3. PODŁĄCZENIE

Podłączenie po stronie sterownika Podłączenie po stronie termostatu

4. REGULACJA TEMPERATURY POKOJOWEJ

Poprzez kliknięcie w prawym górnym narożniku  podświetlonej na zielono ikony R.P pojawia

nam się menu z następującymi parametrami:
 Temp. aktualna: aktualna temperatura w miejscu zamontowania termostatu
 Temp. dzienna: nastawa temperatury dziennej
 Temp. nocna: nastawa temperatury nocnej
 Ust. strefy dzień/noc: nastawa godzin pracy temperatur
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5. USTAWIENIE STREF CZASOWYCH
Prawidłowa praca termostatu pokojowego jest uzależniona od ustawień stref czasowych przez użytkownika,
który zdefiniuje  w których godzinach termostat pokojowy ma czytać nastawę dzienną, a w których nocną.
Sterownik w standardzie ma nastawione wszystkie godziny jako dzienne czyli pracuje 24 godziny z tą samą
temperaturą. Aby korzystać z funkcji stref nocnych należy:
 Nastawić prawidłową datę i godzinę na sterowniku
 Ustawić godziny w trzech zestawach stref, od poniedziałku do piątku oraz sobota i niedziela osobno

Aby przystąpić do nastawy stref czasowych należy kliknąć na daną 
kolumnę w której zacznie mrugać pierwsza kreska oznaczająca 
godzinę 0 czyli 24 w nocy (podpowiedź na której aktualnie 
godzinie jesteśmy widać nad strefami               )  , następnie klikamy

       gdy chcemy aby ta godzina była dzienna bądź            gdy 
chcemy aby strefa przestawiła się na nocną. Kolejność powtarzamy 
na każdych godzinach,  które będą automatycznie przeskakiwać po 
zaakceptowaniu wyboru.

UWAGA!
W przypadku gdy sterownik kotła wywoła jakikolwiek błąd nie należy próbować rozpalać kotła z 
pozycji termostatu pokojowego nie wiedząc czym błąd mógł być wywołany, nadmierna ilość 
opału na palenisku może być bardzo niebezpieczna w trakcie rozpalania!

6. KOREKTA TEMPERATURY

Ekran o tak rozbudowanej funkcjonalności może wydzielać niewielką ilość ciepła która może zawyżyć 
wskazania z czujnika, w tym celu należy po kilku godzinach pracy skorygować odczyt z czujnika termostatu
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KARTA GWARANCYJNA

Nr seryjny T1000

Data sprzedaży, pieczęć

Warunki gwarancji:

........................................... 

- Producent gwarantuje poprawną prace urządzenia przez okres 24 miesięcy od daty
zakupu.

- Wady fabryczne ujawnione w tym okresie będą bezpłatnie usuwane w terminie 14 dni
roboczych od dnia przyjęcia na serwis. Aktualizacja oprogramowania nie podlega
czynnością gwarancyjnym

- Przed odesłaniem urządzenia należy skontaktować się z producentem.
- Oczyszczone urządzenie należy dostarczyć bezpośrednio do producenta (znacznie

skraca czas naprawy), na własny koszt, w opakowaniu zapewniającym prawidłową
ochronę na czas transportu, wraz z dowodem zakupu i poprawnie wypełnioną kartą
gwarancyjną.

- Do karty należy dołączyć dane kontaktowe osoby zgłaszającej urządzenie do serwisu
(adres zwrotny, nr telefonu), oraz dokładny opis usterki.

- Gwarancja nie będzie uznana w przypadku uszkodzenia plomby lub etykiety na której
jest numer seryjny urządzenia.

- Naprawą gwarancyjną nie są objęte uszkodzenia, które nie powstały z błędów
producenta, np: samowolne zmiany konstrukcyjne, niewłaściwa instalacja bądź
obsługa, przeciążenia, wyładowania atmosferyczne, przepięcia sieci energetycznej,
zanieczyszczenia bądź zalania, uszkodzenia mechaniczne.

- Karta gwarancyjna nieczytelna, niewypełniona w całości, lub nosząca ślady nie
autoryzowanych korekt jest nieważna!.

- Niniejsza karta gwarancyjna nie wyklucza ani nie ogranicza praw konsumenta
wynikających z przepisów prawa.
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